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MEPQE A

Na AUCETE GAeg Tig aowhgelg. KaSe upia and tiug 10 aoulfgecg

BaduoloyelTar pe 5 uovadeg.

. . I = /
1. Na Avgegre TNV eElowon Togewx+rogem%=7 - x 7/
EZ t . di
2. Av x=5--e + t wxau U=nut -t, va BpelTe TNV Taodywyo & WCL OTN
CuvExeLa va QELEeETE OTL:
lim @- =1
-0 X

oh*

3. Av @ ouCexSueua A nal B aviiouv grov (8Lo SELviaTind uro Kot P(A—33=l

P(B/A}=% Kal P(B)=%, va Bpelre Tig mLSavdtnteg P(A), P(A0B),

P(AUB) xa. P{BNA"). P(ﬁ)=75) pirnm)-~ %a) p/xvs): Yo
p(Bﬂﬁ’):—,%

4. AlveTaL n mapacortaan K = xz.lmu.

. ' . a —
a}) No Bpelre TNV napdywyo % = 4 bweX

B) Na Bpelirte Tn yevixnd AVon Thng SragaopLuig £ELdwang

2 2 _
iU b =2t

2¥.1nob + U "dx

caf2enn
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S.

QO nLo HATw MLvaxag napoudlaleEl Tav aourdud Twv narduav

~ 30 QLKOYEVELWV.

2 i 4 2 3 1 0 2 3 2
1 2 5 1 0 3 N 2 3 2
3 Q 2 3 P4 L 0 3 2 4

a) Na XOTCOMEUGUETE To ToAUYwvo CUYVCINTWY.

B) Na PLeElTE TO HETO dpo KaL TAV TLMLKA anduA.dan Tav

-

napaIneiCEwy . w2 6> ), 24
. . _ .2 -1 . L1 3
ALVOVTAL QL MLVAHEG A = (3 4) waL B = {22 _lJ.
a} Na &elfeve 4TL A2 - 64 + 11.T =0 (I o wovadialog xar O ©

un&evixdg 2X2 nivaxcg) -

L
B) Na Bogite dva aivaxa X, 2x2, £TTL OOTE A.X=B. Xz (; -!‘)

Cua pLe xaunUin U=£{x} to onpeto A(2,1) elvatr anuelo xaurig xat

%% =y + i% . Na BpeiTe Tnv TLLh TOU o wau TNV eElowon Tng
< . .
2 vy
. - Xc_ 5 &1}
KQUMuUANg . Q=<4 Yo __;1 v
AlveTaL N UnepBoAnd Yw=2 wxat To gnuelo tng A(2,l). H xaletn

Tne umepBoARc OTo A Téuvel Eavd Thnv unepBoAnd oro onusio B. Na

BoelTe tnv e£(Cwan TOU HUHAGU HE HEVTIEO TO B xat axriva 3 navesSeg .

AlveTal:
2+y 1oy 1
£(x} 1 lny 0
1 Iny 1

a) Na &elfete &tL £(x) = {(x+l}lnyx.

5 e?+s
B) Na 8pelTe TAV TLUA TOUL 'ff(x}dx we guvggoTnanm Tou e. = y A%V

1
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10. e uLa guyxévtpuan Bolokovtal 3 navrpepéva CeuydpoLa,
S eAgldepoL dvipee naL 2 EAEUIEpEL YuvRlHES. Na Boeite
" pe ndGoug TPdRAUg uRopoduE va OXNuaT(gouLE oudda 4 atduwmy
a) xwel< neEpLopLoud ?”%fy’ zoo-
B) av n oudda 9a MEQLEXEL roukaxncto Eva avTea mac roukachtc
LLa yuvalxa 64/0// - . -
Y} av 1 ondda 8¢ nepréye. anptBd¢ €va navrpepdvo Ceuydpe . /922§?/
MEPOL B o
Na Avgecte GKEQ-TLC agxigeLs. KdlSe upra and TLg 5 aowrhice.c

Baduodoyeitar ue 10 uovadec.

1.

2.

,
3.
£ 3

"Evag umixAog (K) neEovda and Ta anueia O(0,0) xa. A(8,0) xac
EXEL TO KEVIPO TOou ndva gtnv eudela w=%x.
@) Na Selfere STL n sEtcmcﬁ TOU umeopel va nMdpe. Th uooen

x2+\b2—8x-6w=0 .

B) Na Bpeite tnv geElowon Tng EQanIOUEVNE TOU xUKACU OTa GMEELS
B, av 0B &.ductpdc Tou. 3 +¥4X -so=0 B(%¢€

Le uia ggalpa axtivag R=2/§cm, EYYRAWPOULE 0p3d HUKALHE HUALWEpoOo
odaug 2x.

a}) Na Selfete 4t n énawood, V, Twv dynwv Twv Suo oreoamu SlveTaL

and Tn oyxfon V= Zm(x ~12%+16v/3) .

B) Na Bpeite tnv T TOU X, &aTtE to V va ylveL €Aayxigro,

Siraircloydvtag tnv ardvingd oac. ﬁx::%y/
H xAlon rng ccantondvne prac KOUNMUANG U=£f (¥} TgTO Tuyalo onueio
. . dds e2X
TG {x,¥) wxavomore! Tnv eflgwon == = —o
dy l1'1.2

b.oe

a) Av egivac vyveord 4TL n HQUnmuAn nepvd ano To Cnuelo A{ 1),
va Selfete dtv N eE{owol tng eival w =2y,
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PN
B} H- waIeETN Tng W -Zx ata gnueloe A(— 1), TéuveL TOV atova 0Oy

gro anueio B. To xwelo, TV ooLCs-ccu. and To TOEo CA NG
KQUIUANG ®at Ta €uddypanuc tpducTa OB HalL AB, CTREQETAL

GAGKANEN OTEoEN YUpw and Tov dfova Twv X- Na Bpelte tov OYxe

Tou OTEQEQU TMOU MARAYETAL - Y..;?_n
- 12

DA

fTo TLo Mdve oxhuc Sivoviat Ia SLrayoduuaTe TwV XQURLAWY RE

eELgGTELe E£{x)=nux, F(X)=qUVY, x&LO 2m] -

a) Na Bpelte TLg guvTETaYREVES T{_}\J gnuetwv Af- , gte omolc
9-)

tépvovTal oL 600 HApRmUAEC. (z ..%.

B) Na Bpetlte tTo tubads tou YOQILUOTK LATUEVOU XWPLQU. E:-‘? '1__'5-}£,

ACVETAQL T HQUTUAN ULE gElowon Y=1 - ——-}i-i .
{x—4¢)

a) Na BpelTe TO neslo opLouod, TLC TOREg WE TOUS dEovEL, TLG

ACUUTLTWTES , TUuxdV axpdTaTta xaL va v napacTHIETE YOQOLRE -

8) Na Bpeite to eubadd TOU ywolouw mou oplleTtal amd TNV HQumoAn,

tov dGEova Twv x wau tnv gudela x=20. £-94h
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